



# Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 52 (7642)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## «Сделано в СССР», или Золотой фонд марьинских хлеборобов



В финале «АгроМарьинский» ОАО «АгроМле-Бобродукт» мы побывали в начале июля. Поскольку здесь, чтобы дать зерну вырасти и налиться и в конечном итоге получить полновесный колос, с помощью разных «ситростеи» продляют период вегетации, уборка ещё только начиналась. Для самого большого в районе хозяйства с общей площадью свыше восьми тысяч гектаров это удобно: в середине июля, когда начнётся самая страда, на помощь марьянам подойдёт зерноуборочная техника из соседних филиалов. Своих здесь трудится 13 комбайнов, пять «Торумов» и девять «Донов-1500». Последние постепенно обновляют.

Пальму первенства по-прежнему держит озимая пшеница. В этом году ей отдано 3363 гектара всей площади. Убирать её только-только начинали, и самые первые участки показали урожайность в 37,2 центнера с гектара. Ясно, что этот показатель должен подняться. Яровым и озимым ячменём занято 842 гектара. Он уродил по 42,1 центнера с гектара. И это несмотря на то, что зима для него выдалась тяжёлой: снега практически не было, а вот заморозки случались. Из всего клина не пострадали только 180 гектаров, остальной ячмень подмёрз. Так что весной пришлось посеять ремонт-тировать, некоторые участки пересеели.

Рапса в этом году нет, не позволили погодные условия, в частности, прошлогодняя засуха. Горохом заняли 712 гектаров, остальное отдали пропашным. Среди них на последнем месте стоит соя, более тысячи гектаров занимает подсолнечник, а лидирует с площадью 1909 гектаров кукуруза.

«Обычно мы стараемся в одну корзину яйца не складывать, — с юмором говорит о серьёзных вещах главный агроном Владислав Любченко. — Поэтому у нас и культур много, и внутри каждой культуры тоже нет однообразия: берём разные сорта у разных производителей. Сеём в баланс, и этот баланс в результате даёт весьма достойный урожай. Однако в этом году экономика висела свои коррективы. И гибриды подсолнечника, например, брали только фирмы «Пионер»: они сделали наиболее выгодное предложение, тогда как швейцарская «Сингента» слишком задрала цену. Но и тут мы постарались остаться верны себе: взяли шесть разных гибридов. Предпочтение отдали раннеспелым. Они и по климатическим условиям больше нам подходят, и по срокам удобны: убирать мы их заканчиваем в конце августа — в первых числах сентября, и остаётся время подготовить почву под сев».

(Окончание на 7-стр.)

## Курортные вечера

По приглашению управления культуры города Пятигорска и генерального директора общественной организации «Слово, искусство, музыка» Ларисы Кизик самодеятельные артисты Кировского района приняли участие в так называемых курортных вечерах, проходящих в течение сезона в столице Северо-Кавказского федерального округа.

Перед зрителями и гостями Пятигорска уже выступили народный хор «Русское раздолье» и солисты Любовь Егорина и Александр Прокопенко. Они дали двухчасовой концерт в курортной зоне у озера Провал. Транспорт для поездки выделило ОАО РТО «Кировское».

Принимали наших артистов очень тепло. А в августе на курортных вечерах выступит ещё один коллектив новопавловского Дворца культуры — народный хор «Казачка».

(Соб. инф.)

## «Скажем волшебное слово «Нет!»

Фестиваль под таким названием, приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, прошёл во Дворце культуры имени С.М. Романько.

В фестивале приняли участие 300 воспитанников летних оздоровительных лагерей района. Номера для выступления подготовили творческие группы лагерей «Кузнечик» гимназии города Новопавловска, «Алые паруса» из села Орловка,

«Ромашка» второй городской школы, «Город солища» из посёлка Коммак, «Весёлый улей» села Горнозаводского.

Открылся фестиваль поучительным видеороликом «Право на жизнь». А финалом стала песня отряда «Колокольчик» дома детского творчества «Страна чудес».

За активное участие и пропаганду здорового образа жизни участники фестиваля награждены грамотами отдела образования.

(Соб. инф.)

## С праздником вас, почтовые работники!

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской почты!

Думаю, нет необходимости повторить всем известный факт о важности работы почтовиков. С уверенностью можно сказать, что услугами Почты России так или иначе пользуется каждый россиянин. Поэтому качество нашей работы постоянно находится на общественном контроле.

И, конечно, основным условием успешной и качественной работы нашего предприятия являются сотрудники. Без сплоченного, преданного своему делу коллектива почта не сможет соответствовать современным требованиям, которые ей предъявляют клиенты. В Новопавловском почтамте, обслуживающем территорию четырех районов Ставропольского края, трудятся около 500 работников почтовой связи. Ваш нелегкий, но важный и необходимый труд, дорогие почтовики, заслуживает самых высоких слов благодарности.

В этот праздничный день желаю вам новых профессиональных успехов и плодотворной работы. Спасибо вам за вашу преданность выбранной профессии, за то, что вкладываете в работу частичку своей души!

Счастья, благополучия и здоровья вам и вашим близким!

Наталья МАТВЕЙЧУК.

начальник Новопавловского почтамта

(О том, как трудятся почтовики района, читайте на 2-й стр.)



## Практика для молодых

В Кировском центре социально-го обслуживания населения проходили практику студенты второго курса многопрофильного техникума города Новопавловска.

Виталий Згонников, Януш Григорашенко и дис Юлии Баранник и Догузова, отработали неделю в качестве помощников юриста центра. Они на практике познакомились с главными аспектами социального обслуживания в районе, проблемами граждан пожилого возраста и инвалидов. Вместе со своим руководителем практики юристом Викторией Семенюкиной молодые люди приняли участие в оказании бесплатной юридической помощи клиентам социально-оздоровительного отделения города Новопавловска. Люди задавали вопросы, которые их волнуют: о пенсионной реформе и проблемах жилищно-коммунального хозяйства, о том,

как получить звание ветерана труда.

Надо сказать, что оказание методической помощи студентам техникума стало для Кировского центра традицией. Ведь именно производственная практика даёт надёжный фундамент для закладки основных профессиональных умений и навыков будущих специалистов. Именно на практике студент может понять, правильно ли он выбрал сферу деятельности.

Подобное взаимовыгодное сотрудничество с многопрофильным техникумом длится уже четвёртый год. За это время практику в центре прошли более 20 человек. И убедились в правильности своего выбора. Кстати, этот путь прошла и сама Виктория Семенюкина: сначала она проходила в центре практику, а теперь здесь работает.

Надежда ВОРОНКОВА.



ПОЧТА  
РОССИИ

## «Сталелитейный цех» Новопавловского почтамта

◆ День российской почты

Отдел сортировки многие почтовые работники сравнивают со сталелитейным цехом. Они знают, о чём говорят. Здесь постоянно кипит работа, причём весьма и весьма нелёгкая.

В отделе трудится 32 человека, в том числе девять сортировщиков и пять почтальонов по сопровождению. Руководит участком обработки и сортировки почтовых отправлений Марина Матвейчук.

Здесь обрабатывают и распределяют всю поступающую на Новопавловский почтамт корреспонденцию, начиная от писем и заказных посылок и ценностями. Отправление происходит в двух направлениях: из всех отделений почтовой связи почтамта на Минеральные Воды, и оттуда – по всей России и даже миру, и наоборот – со всего мира через те же Минводы на Новопавловский почтамт и по всем сельским отделениям почтовой связи.

При этом всё, кроме обычных писем, относится к регистрируемой корреспонденции, а значит – вносится во всевозможные

системы учёта и регистрации. И потом весь путь каждого такого отправления можно отследить шаг за шагом. К примеру, на сайте розыска почтовых отправлений. Выходим туда и видим все этапы пути: покинуло такой-то сортировочный цех, поступило туда-то.

Всего на участке обработки и сортировки сходитесь 12 почтовых трактов, сотни тонн груза. Это огромное количество газет и журналов, которые распространяются по подписке и продаются в розницу. За день только их здесь бывает от 30 до сорока тысяч экземпляров! Газетные пачки весят иногда по семь-девять килограммов. И их приходится не только ворочать, но и пересчитывать в каждой пачке число экземпляров! Плюс порядка 1200-1500 штук заказной и около пяти тысяч – простой корреспонденции. Около 200 посылок в день. Зимой их бывает и того больше – до 500 только из Минеральных Вод. Около двух тысяч ценных отправлений. В общем, мама дорогая!

С учётом того, что всё это

надо и перетаскать, и пересчитать, понятно, что работа здесь очень тяжёлая. И в прямом – те же посылочки бывают и по десять, и по 20 килограммов, – и в переносном смысле. И ведь всё это нужно сделать в строго определённое время. Рабочий день начинается в 7.30 утра. В десять уже должен уйти первый тракт. Последний приходит в шесть вечера, да плюс два часа на его обработку. Каждую машину нужно погрузить и отправить вовремя, чтобы каждое почтовое отделение в срок получило газеты, письма, и почтальоны разнесли их по дворам.

Да, на участке есть лента-транспортёр, которая в какой-то степени облегчает погрузку и выгрузку машин. И всё же главную работу выполняют люди, от каждого из которых требуются

скорость и внимательность, и на каждом лежит большая ответственность. А почтальоны по сопровождению ещё и доставляют груз по почтовым отделениям, где ездят поштучно по накладной. Перед рейсом каждый из них получает оружие.

Неудивительно, что далеко не все пришедшие сюда работать здесь остаются. Кто-то не выдерживает и уходит, зато оставшиеся

закалены и проверены, и один стоит нескольких. Например, десять лет трудится сортировщик первого класса Галина Белоконова. А у почтальона по сопровождению Елены Поповой стаж составляет почти четверть века. В этом году её фотография висит на доске почёта управления Федеральной почтовой службы в городе Ставрополе. А это – показатель!



## Они знают о почте всё



Как их только не называют коллеги! Кладёшь знаний, поскольку знают о предоставлении почтовых услуг всё. Поэтому и муштруют, передавая эти знания, новичков, в какой бы отдел те ни пришли. Универсальные бойцы – опять-таки потому что знают и умеют всё и в случае экстренной ситуации могут заменить кого угодно. Так сказать, закрыть собой брешь. Недавно, например, в Горькой Балке почтальонов заменили. Предварительно, понятное дело, изучив «от» и «до» все улицы.

Ну а если правильно, то называются они группа по эксплуатационным и производственно-техническим вопросам Новопавловского почтамта. Если говорить коротко, то здесь осуществляют контроль за качеством. Проверяют, правильно ли предоставляются почтовые услуги. Правильно – это с соблюдением всех инструкций, а их в кабинете – целый шкаф. Ну если подробно... Чего здесь только ни делают!

тролируют качественные показатели, начиная от качества предоставления услуг и заканчивая внешним видом отделений почтовой связи. Разбирают жалобы и отвечают на них. Обучают вновь поступивших сотрудников. А учить есть чему: как принимать посылки и бандероли, коммунальные платежи, заказные, простые и ценные письма, денежные переводы и так далее. Причём делать это, как положено. Ведь любая услуга должна оказываться по правилам, начиная от улыбки на лице и заканчивая тем, что и как написано в чеке. Проводят ревизии в отделениях почтовой связи, которых в Новопавловском почтамте ни много ни мало – 66. И в каждом нужно пересчитать товары народного потребления, лотерейные билеты, да проверить практически всё. А для начала – каждое посетить. Так что ездить приходится часто.

При этом народу в группе немного. Один из старейших работников – инженер по качеству

Валентина Селярова. Работает на почте четверть века. Кстати, в этом году награждена Почётной грамотой управления Федеральной почтовой службы Ставропольского края. Её обязанность – постоянный аудит за всеми отчётами и журналами, плюс контроль за тем, чтобы всё поступило, куда положено и в нужном объёме.

Инженер Юлия Лазько работает 14 лет. Круг её обязанностей – федеральные корпоративные клиенты, от Москвы до Камчатки, от Крыма до Сахалина. Ведущий инженер Анна Умёнушкина пришла на почту 11 лет назад, она работает непосредственно с жалобами и обращениями населения. Мало ли: где-то газету вовремя не принесли, в посылку не всё доложили...

Руководит группой Людмила Шевченко. Стаж почтовой работы у неё – 23 года. Она организует работу всей группы. А значит, обязанностей у неё – вагон и маленькая тележка. И ведь справляется!

## Почтовая династия: Елена Попова и Ирина Корнилова

На почте тоже есть своя династия. Сегодня мы познакомим вас с одной из них.

Елена Попова пришла на Новопавловский почтамт почти четверть века назад. Попала в сортировочный цех. Так там и работает – почтальоном по сопровождению. В самом цехе она помогает сортировать почту. Но главная её задача – сопровождать почтовые грузы по отделениям связи. Когда она только начинала работать, почтамт обслуживал всего один район и 16 отделений. Сегодня районов четыре, отделений же целых 66. В каждое строго по расписанию по почтовому тракту отправляется машина. Задача Елены Васильевны – доставить груз в целостности и сохранности и по описи передать всё заведующим отделениями связи. Выезжать приходится пять раз в неделю. Каждый день – по разным маршрутам.

Работа не только ответственная, но и опасная. Ведь везут и газеты с письмами, и посылки, и даже пенсию. Поэтому почтальон по сопровождению в обязательном порядке вооружён. И это не бутафория. Каждый такой почтальон оружием владеет вполне профессионально. Более того – ежегодно сдаётся экзамен на профпригодность. И, помимо теории, в нём имеется обязательная практическая часть – стрельба по стоящим



и движущимся мишеням. Так что женщины на почте только с виду хрупкие...

Около семи лет назад по маминим стопам на Новопавловский почтамт пришла и дочь – Ирина Корнилова. Начинала оператором. Потом окончила колледж, а затем и институт связи. Так что сегодня она – дипломированный специалист, молодой, но грамотный.

Работает Ирина ведущим экономистом экономической группы почтамта. По всё тем же 66 отделениям почтовой связи всех четырёх районов она распределяет плановые задания и контролирует их выполнение. Она рассчитывает рентабельность каждого отделения. А чтобы план – к примеру, по доходам – выполнялся не только обязательно, но и постепенно, без авралов, отслеживает его выполнение еженедельно. Плюс анализ работы за месяц, квартал,

полугодие... И так – по всем видам услуг, предоставляемых почтамтом. А их – страшно сказать! – порядка 90. Начиная от наклеивания марок на конверт и заканчивая продажей страховых продуктов. Ведь сегодня на почте можно застраховать жизнь и имущество. Это не считая погашения кредитов, денежных переводов и прочих финансовых услуг, приёма коммунальных платежей, реализации товаров народного потребления, подписки. Да всего не перечислишь!

«Это моя правая рука, – характеризует ведущего экономиста руководитель группы Ольга Павлова. – Человек очень ответственный, трудолюбивый, отзывчивый. Она ещё и член профкома и в случае необходимости всегда придёт на помощь».

А на двоих у мамы с дочкой уже более трёх десятков лет почтового стажа.



ВТОРНИК, 14

05.00 «Доброе утро»  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 Новости  
09.15, 04.25 «Контрольная закупка»  
09.45 «Жить здорово!» 12+  
10.55 «Модный приговор»  
12.20, 21.35 Т/С «НАЙТИ МУЖА В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» 16+  
14.30 «Без свидетелей» 16+  
15.10 «Ажурное / Женские секреты»  
17.00 «Федерне со вселен» 16+  
18.45 «Далая поженниксайт» 16+  
19.50 «Пусть говорят» 16+  
21.00 «Время»  
23.35 «Городские пикники»  
«Водоня» 18+  
01.20, 03.05 Х/Ф «АВСТРАЛИЯ» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»  
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Местное время. Вести»  
«Старороссийский край»  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести»  
18.00 «О самом главном»  
18.55 Т/С «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
12.55 «Особый случай» 12+  
14.50 «Вести. Дежурная часть»  
15.00 Т/С «МАРЬИНА РОША» 12+  
18.15 «Премия эфир» 12+  
20.50 «Спокойной ночи, малышки»  
21.00 Т/С «ЧУЖОЕ ГНЕЗДО» 12+  
23.50 Торжественная церемония закрытия XXIV Международного фестиваля «Славянский базар в Витобеке»  
01.05 Т/С «ЦЫГАН» 12+  
02.55 «Мы родом из культуры» 12+  
04.00 «Комната смекалки»

РОССИЯ К

06.30 «Евроньюс»  
07.00 «Доброе утро. Ставрополь»  
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»  
10.15, 23.30 «Наблюдатель»  
11.15, 00.20 Х/Ф «ПРОДАЕТСЯ МЕДВЕЖЬЯ ШКУРА» 12+  
12.25 Д/Ф «Лукас Крапах Старинка»  
13.00 «Правильная жизнь»  
13.00 «Правильная жизнь»  
13.25 Д/Ф «Петербургские интеллигенты. Сергей Слонимский»  
13.55, 21.50 Т/С «КРАХ ИЖЕНЕРА ГАРРИНА» 12+  
15.10 «Исторические путешествия Ивана Толстого»  
15.35 «Политполюс»  
16.20 Д/Ф «Мировые сокровища культуры»  
16.35 «Острова»  
17.15 Д/Ф «Безумие Гаттузо»  
17.45 VI Большая фестиваль РНО. Н. Паранин. Концерт №2  
18.30, 01.25 «Атланты. В поисках истины»  
18.45 «Жизнь замечательных людей»  
19.45 «Спокойной ночи, малышка!»  
19.55 «Большое, чем любовь». Марк Бернес  
20.40 «Искусственный отбор»  
21.20 Геннадий Полоха. «Монитор в 4-х частях»  
23.15 «Худсовет»  
Профильная на канале с 02.00

ДОМАШНИЙ

6.30 «Жить вместе с Дашей Оливером» 16+  
7.30 «Светлый мне красивый» 16+  
8.00 «По делам несовершеннолетних» 16+  
9.50 «Далая разведка» 16+  
10.50 Д/С «Понять. Проверить. Испытать»  
12.00 «Клуб бывших жен» 16+  
13.00 «Присежники, красота!» 16+  
14.00 Х/Ф «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР. За 16»  
16.45 «Нет запретных тем» 16+  
17.45, 23.30 «Орна за все» 16+  
18.05 Т/С «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» 16+  
19.00 Т/С «НЕ РОДИТЬ КРАСНЫМИ» 12+  
20.45 Х/Ф «ДОКТОР ХАУС» 16+  
22.30 Д/С «Таняная жизнь Миллионеров» 16+  
0.30 Х/Ф «ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ МУЗЫКА» 12+

НТВ

06.00 «Солнечно. Без осадков» 12+  
08.10 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУТАРА» 16+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30 «Серебря»  
10.20 Т/С «ДОРОЖНИЙ ПАТРУЛЬ» 16+  
12.00 «Суд присяжных» 16+  
12.20 «Суд присяжных. Очередная версия» 16+  
14.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»  
15.00, 16.20 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+  
16.00 «Говорим и показываем» 16+  
19.40 Т/С «НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА Гурова. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+  
21.30 Т/С «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+  
23.50 Т/С «ЗАКОН И ПОРЯДОК» 18+  
01.50 «Как на духу» 16+  
02.50 «Дикий мир» 0+

ТВЦ

6.00 «Настоящие»  
8.10 Х/Ф «ПОДДАНЫМ УГОЛОСНОГО РОЗЫСКА...»  
9.35, 11.50 Х/Ф «АНКТИННО СЧАСТЬЕ» 12+  
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 «События»  
13.40 «Мой герой» 12+  
14.50, 19.30 Город новостей 15.10 Без обмана. «Сладкое и гадкое» 16+  
16.55, 17.50 Х/Ф «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» 12+  
18.20 «Право голоса» 16+  
19.45 Т/С «ЖУКОВ» 16+  
21.45 Петрова, 38 16+  
22.30 «Осторожно, мошенники!» 16+  
23.05 «Удар властью. Виктор Янукович» 16+  
0.25 Х/Ф «УЛЬТИМАТУМ» 16+  
2.00 Х/Ф «ХОЧУ РЕБЕНКА» 16+  
3.35 Х/Ф «ИГРА БЕЗ НИЧЬЕВ»  
5.10 Тайны нашего кино. «Старик Хоттабыч» 12+

РОССИЯ 2

6.30 Панорама дня. Live  
8.30 Х/Ф «ПЕЛУЧИЙ ОТРЯД» 16+  
10.15, 21.55 Х/Ф «ЛЕГУЧИЙ ОТРЯД» 16+  
12.00, 23.40 «Эволюция»  
13.05, 19.35, 20.40 Большая спорт  
13.25 Церемония закрытия XXVIII Летней Универсиады  
16.00 Х/Ф «ПОЗЫВНОЙ СТОЯ!» 16+  
17.45 Х/Ф «ПОЗЫВНОЙ «СТАР» 16+  
19.55 Фехтование. ЧМ  
21.00 «Дневник»  
21.15 «Мой рыбак»  
1.30 «Диалог о рыбалке»

5 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 16.30, 18.30, 22.00 «Сейчас»  
06.10 «Утро на 5» 6+  
09.30 «Место происшествия» 16+  
10.30, 11.30, 12.30, 16.30, 17.00, 15.00, 16.00, 18.30, 19.00 Т/С «ДЕТЕКТИВЫ» 16+  
20.20 - 23.15 Т/С «СПЕД» 16+  
09.00 Х/Ф «СОБАКА НА СЕНЕ» 16+  
02.35, 03.40, 04.40 Т/С «РОЖДЕСТВЕНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ. КОМИССАР МИЛИЦИИ РАССКАЗЫВАЕТ» 16+  
06.00 М/Фильм 0+  
09.30, 10.30, 19.30, 20.20 Т/С «КАСЛ» 12+  
11.30 «Экстрасенсы. Детективы» 16+  
12.30 Д/Ф «Городские легенды. Призрачная Одесса» 12+  
13.30 «Х-версии. Другие новости» 12+  
14.00, 14.30 Д/Ф «Охотники за привидениями» 16+  
15.00 «Мистические истории» 16+  
16.00, 16.30 Д/Ф «Вдалеке» 12+  
17.00, 17.30 Д/С «Слепая» 12+  
18.00 «Х-версии. Другие новости» 12+  
18.30 Т/С «ПИТАЯ СТРАЖА» 16+  
21.15, 22.05 Т/С «КОСТИ» 12+  
23.00 Х/Ф «ПРЕЗУМИЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ» 16+  
01.30 «Х-версии. Другие новости» 12+  
02.00, 03.00, 03.45, 04.45 Т/С «ТАИНЫ КРУГ» 12+  
05.30 М/Фильм 0+

СТС

06.00 М/С «Октябрь» 0+  
06.30 М/С «Мал и д» 6+  
07.30 М/С «Семья» 0+  
08.05 Т/С «ОДНАЖДЫ В СКАЗКЕ» 12+  
09.00, 09.00 «Давать можно» 16+  
09.30 Т/С «МАРГОША» 16+  
10.30, 01.00 Т/С «ПОКА ЦВЕТЕТ ПАПОРОТНИК» 16+  
11.30 Х/Ф «СМОТРИТЕ, КТО ЗАГОВОРИЛ?» 0+  
13.00 «Ералаш» 0+  
14.10, 19.00 Т/С «ВОРОНИНЫ» 16+  
16.40 - 18.30 «Уральские пельмени» 12+  
20.00 Т/С «КУХНЯ» 12+  
22.00 Х/Ф «ДОБРОЕ УТРО»  
Внимание! с 05.59 на СТС профилактические работы

ПЕН - АТВ

05.00 «Территория служб»  
Дневной с Игорем Прокопенко 16+  
05.00 «Территория служб»  
Дневной с Игорем Прокопенко 16+  
05.30 М/Фильм 0+

Гороскоп на неделю с 13 по 19 июля 2015 года

**ОВЕН.** Вы слишком уповаете на свой разум и стараетесь все проблемы и вопросы решать при помощи базисного логического мышления вне зависимости от их происхождения и характера. Вы не видите причины и следствия, не можете выработать интересующую вас стратегию. Хотя вам неплохо удается просчитывать ходы, но на этой неделе судьба ожидает от вас совершенно других действий. Холодный расчет может только усугубить ваши отношения с окружающими, вам нужно научиться отпускать события в свободное плавание.

**ТЕЛЕЦ.** В конце недели вы, наконец, достигнете счастья в семейной жизни и эмоционального удовлетворения, можете быть и улучшение материального положения. Но чтобы вам этого достичь, нужно прежде всего разобраться в себе, в своих страстях и желаниях, научиться понимать и укрощать свой внутренний мир. Этот период хорош для самопознания, изучения психологии и философии. Вам необходимо держать под контролем свои эмоции, но все же не загонять их слишком далеко.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Вам нужно перестать витать в облаках и больше заботиться о вполне земных вопросах, делах, связанных с материальными ценностями и недвижимостью. Также будет рядорядических вопросов, проведите выкапание ко всем заключаемым сделкам. Сейчас все, что связано с оформлением прав на недвижимость и другие материальные ценности, должно принести вам успех. Это позволит открыть новые перспективы, вы сможете начать осваивать новые формы деятельности. Однако строить планы на будущее вы можете только уже после заключения сделок и контрактов.

**РАК.** Сейчас будет стабильным ваше финансовое состояние, это период, когда ваши доходы равны расходам. Но это равновесие легко нарушится, если не ограничивать свои потребности, однако примудрым подходом можно долго жить в радости и спокойствии. Благоприятна для вас будет вторая половина недели, особенно в тех вопросах, которые касаются эмоциональной сферы. Ваши эмоции не будут пристрастными беспричинной радости, а напротив, войдут в стабильное русло, которое под собой будет иметь прочное основание.

**ЛЕВ.** У вас будут метания, так как будет весьма трудно принять правильное решение. Вы будете полны страстей и эмоций, поэтому легко можете стать жертвой заблуждения. Вам кажется, что перед вами широкий выбор, однако это всего лишь иллюзия и результат непонимания ситуации, а также нежелание адекватно воспринимать реальность. Вам лучше в этот период позволить себе отдых в делах, вы так добьетесь многого, столько и того, что уже есть. Для активной и стремительной деятельности будет время уже в конце недели.

**ДЕВА.** Для вас и вашей дальнейшей жизни ни эта неделя весьма важна, хотя с первого взгляда это может быть незаметно. Вам предстоит серьезный выбор, при котором, выбрав одно, придется отказаться от другого, а это станет очень неприятно. При этом вы можете быть выбор и в сфере работы или в любовном треугольнике. В правильном выборе вам может помочь чувства, подсознание. Вы сможете понять происходящее интуитивно, вам не придется брать советы других людей. И правильный выбор принесет вам благополучие и гармонию.

**ВЕСЫ.** Удача в финансовых делах может улыбнуться вам.

итаться вам на этой неделе. Заканчате к уверенностью сделками и начинайте новые коммерческие кампании. Это благоприятное время для внесения новшества в вашу материальную жизнь, но не стоит ждать моментального успеха от происходящих событий, ведь на все требуется время. Однако по закону разнообразия в эмоциональной сфере дела пойдут вниз. Вы можете почувствовать одиночество, то, что вас забыли, но правдивее будет сказать, что вы сами отдалились от людей.

**СКОРПИОН.** Вас захватит очередная волна тирании, вы почувствуете в своих руках власть и начнете всецело применять ее. Это будут активные действия и новые начинания, направленные на улучшение своего личного развития и своего будущего. Единственное, что способно повредить вам - это некая неопределенность и отсутствие четкого понимания, в каком направлении необходимо двигаться и куда прилагать усилия. Звезды советуют вам не распыляться, ждите успех, если вы сосредоточитесь на чем-то одном.

**СТРЕЛЕЦ.** Все сейчас в ваших руках. Вы давно сами это знаете, а эта неделя лишь очередное подтверждение этому. В начале недели вы можете стать жертвой обмана, если не проявите бдительность, но, конец недели в любом случае будет благоприятен для вас. Вас ожидает стабильность во всех сферах и домашний уют.

**КОЗЕРОГ.** В вашей жизни ожидается перемены. Вам нужно взбодриться для новой жизни, потому что нельзя заживаться на одном месте так долго, необходимо, хорошее оно или плохое. Течение жизни заставит все измениться и больше всего изменит нас самих, потому что мы должны научиться в основном двигаться. На этой неделе наступит именно такое время, но, конечно, оно не закончится в такой короткий промежуток. Вам нужно будет поставить перед собой задачу для достижения своих целей, а затем начать сам процесс движения к ним.

**ВОДОЛЕЙ.** В прошлом остались события, которые буржили вашу душу. Наступает период спокойного созерцания, когда эмоции приходят в равновесное состояние, стабилизируются потребности и нет необходимости что-либо менять. Этот период хорош для размышлений, все это будет способствовать качественному осмыслению и решению рабочих вопросов. Перед вами открываются новые возможности и новые горизонты. Однако все новые начинания могут потребовать от вас дополнительных сил.

**РЫБЫ.** На этой неделе нет ничего, что могло бы вывести вас из состояния равновесия. Наступает период, в котором вы можете временно поменять свою эмоциональность на полное равнодушие и стабильность жизни. Когда же вы достигнете для себя такого состояния, то своим советом сможете помочь другим людям. Благополучие и покой очень важны для вас, хотя этого тоже должно быть в меру. Сейчас вам нужны отдых и восстановление сил. Постарайтесь не отвлекаться на те мелочи, которые не заслуживают вашего внимания.

Знак	Понед.	Вт.	Ср.	Чт.	Пят.	Суб.	Воскр.
Овен	12.00	13.00	14.00	15.00	16.00	17.00	18.00
Телец	13.00	14.00	15.00	16.00	17.00	18.00	19.00
Близнецы	14.00	15.00	16.00	17.00	18.00	19.00	20.00
Рак	15.00	16.00	17.00	18.00	19.00	20.00	21.00
Лев	16.00	17.00	18.00	19.00	20.00	21.00	22.00
Дева	17.00	18.00	19.00	20.00	21.00	22.00	23.00
Весы	18.00	19.00	20.00	21.00	22.00	23.00	24.00
Скорпион	19.00	20.00	21.00	22.00	23.00	24.00	25.00
Стрелец	20.00	21.00	22.00	23.00	24.00	25.00	26.00
Козерог	21.00	22.00	23.00	24.00	25.00	26.00	27.00
Водолей	22.00	23.00	24.00	25.00	26.00	27.00	28.00
Рыбы	23.00	24.00	25.00	26.00	27.00	28.00	29.00





# «Сделано в СССР», или Золотой фонд марьинских хлеборобов

(Начало на 1-й стр.)

Традиционный бич божий в станице Марьинской – град. Выпал он и в этом году, но большого урона не нанёс. «О граде мы говорим шепотом, – признаётся Владислав. – Сезон-то ведь ещё не закончился, всё может случиться. У нас был случай, когда уже перед уборкой после града и ветра кукуруза так полегла, что комбайн можно было пускать только в одну сторону».

С особым чувством говорит главный агроном о людях, которые трудятся в коллективе. Он большой – свыше ста человек. Число работников, несмотря на экономическую ситуацию, не сокращается. Стабильно выплачивается заработная плата. Главной «ударной силой» остаются механизаторы, их порядка 20. И золотым фондом по-прежнему остаются те, про кого можно сказать «сделано в СССР». Они и умеют работать, и хотят. Это люди, которые просто не приучены сидеть без дела, безделье для них противостоит.

Яркий пример – Алексей Самойленко. 15 августа сравняется 48 лет, как он трудится в сельском хозяйстве. Причём трудится официально, имея сорок лет обычного стажа и уже восемь лет продолжая работать после выхода на пенсию. А если добавить сюда ещё и стаж неофициальный! Ведь в колхоз-то пришёл ещё мальчишкой. Отец вернулся с войны инвалидом первой группы, потерял руку на фронте. И сыну волей-неволей пришлось рано становиться взрослым, брать на себя мужские обязанности.

С четвертого класса бегал помогать отцу и Анатолий Казаченко. Отец работал на «дождевалке», и сын пропал с ним каждое лето. Сам Анатолий Петрович ещё в школе получил права, отслужил в армии и вернулся в родное хозяйство, где трудится – опять-таки официально! – уже почти сорок лет. Начиная трактористом, потом перешёл в водители. Ездит на обычном «газоне» и является «хроническим» передовиком.

«Он же обедает на ходу, одной рукой кусок хлеба держит, другой за баранку держится», – говорят о нём. Не постоит без дела и Алексей Харлампиевич. Поэтому он один грузит своим КУНом столько, сколько два других погрузчика, вместе ваять. За день загрузить 600-700 тонн для него – не проблема. «С таких людей уборка и начинается, и заканчи-

вается. Они и в севе участвуют, и в обработках. Словом, делают урожай от начала и до конца», – говорит главный агроном.

Около сорока лет стажа за плечами и механизатора Григорий Ваганов. Работал на «агропсе», теперь на «Беларуси». Сейчас он опашивает поля перед уборкой, чтобы в случае пожара свести потери к минимуму.

Рядом с ним на верхнем снимке спимке – Александр Лысенко. Тоже сороковник уже отработал. Через пять месяцев ему на пенсию выходить, но работу бросать не думает. А как иначе, ведь вся жизнь – на земле. Родители его трудились в животноводстве: отец – скотником, мать – дояркой. Сам он окончил училище и стал механизатором. Сына бог Александру Сергеевичу не дал, только дочку. Зато пук бегал с делом на работу едва ли не сразу, как начал ходить.



Тоже окончил училище, получил специальность автомеханика. Сегодня Алексей Плавинский уже второй год работает на уборке. И если в прошлом году был штурвальным у деда, то сегодня уже работает самостоятельно.

«Комбайн хорошо понимает, – не без гордости говорит дед. – Вообще технику любит. А иначе и нельзя. Ведь если ты её не любишь, и она к тебе так же относится. В результате тут не доделал, там недосмотрел – какая ж работа получится?»

Николай Байдалов пришёл в хозяйство недавно, хотя начинал трудовую деятельность 27 лет назад именно в колхозе. Трудится разнорабочим на мехтоке. С помощью зерномета подсушивает и подчищает зерно, очищая его от пыли, сора и посторонних примесей. Конечно, нелегко: пыль, шум, плюс целый день на ногах. Ну да Николай Степанович не жалуется, потому как знает: лёгкой никакая работа не бывает, и уже тем более – в сельском хозяйстве.

Оксана МЕДЯНИК.



## Ставропольская ярмарка открылась в Москве

В Москве состоялось открытие ярмарки продовольственных товаров Ставропольского края. Ее площадку посетили губернатор Ставрополья Владимир Владимиров и руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы Алексей Немерюк.

Они осмотрели продукцию, которую представили более 30 ставропольских предприятий. Среди предложенных московским покупателям товаров – молочная и мясная продукция, плоды и овощи, кондитерские и макаронные изделия, крупы, растительное масло, минеральная вода, безалкогольные напитки и многое другое.

Глава региона и руководитель департамента пообщались с предпринимателями, многие из которых были участниками первой ставропольской ярмарки в Москве – она прошла в апреле этого года. По отзывам представителей бизнеса, такой формат работы на столичном рынке является для них комфортным, высока заинтересованность в его продолжении.

Как отметил Алексей Немерюк, это востребовано и москвичам: на апрельской ярмарке в короткие сроки был реализован абсолютно весь объем продукции, привезенной из края в столицу. Во многом это связано с тем, что цены на ставропольской ярмарке часто ниже для потребителя, чем даже в московских магазинах-дискаунтерах.



«Формат, в котором мы работаем сегодня, считаю наиболее предпочтительным. Москва готова принимать ставропольских производителей, мы ждем их и очень надеемся, что коллеги из Ставрополья будут почаще к нам приезжать. Мы готовы предоставить для края долгосрочную или постоянную торговую площадку, которая будет пере-

мещаться по районам Москвы для поддержания постоянного высокого спроса на продукцию и лучшего удовлетворения потребностей жителей разных частей города», – отметил руководитель департамента.

Он напомнил также, что на прошлой неделе делегация Правительства Москвы вместе с представителями торговых се-

тей побывала в Ставропольском крае. Были проведены деловые переговоры с производителями продовольствия, закупочные сессии. Скоро ассортимент ставропольского продовольствия на московском рынке расширится, – подчеркнул Алексей Немерюк.

«Сегодня мы оцениваем объем московского рынка для ставро-

польской продукции примерно в 15 миллиардов рублей. Вместе с тем, край готов практически удвоить его уже за ближайший год. На Ставрополье растут объемы производства продовольствия, мы заинтересованы в рынках сбыта. Уверен, что краевые ярмарки в столице станут эффективным инструментом для решения этой задачи. Поэтому мы заинтересованы в создании постоянной торговой площадки Ставрополья в Москве», – прокомментировал Владимир Владимиров.

Он отметил также, что инициатором проведения краевых ярмарок в столице стало Правительство Ставрополья и выразил признательность мэру Москвы Сергею Собянину за поддержку этой идеи.

Ставропольская ярмарка в Москве размещена на бульваре Дмитрия Донского, у одноименной станции метро. Она продлится до 17 июля. В сравнении с апрельской ярмаркой, срок ее проведения увеличен вдвое.

**СПРАВОЧНО:** За январь-май 2015 года на Ставрополье объем отгрузки продовольственных товаров вырос на 29%, составив в целом более 32 миллиардов рублей.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

# «На старт! Внимание! Лето!»

Именно так называлась первая смена в детском оздоровительном лагере «Ракета» станции Старопавловской, который, как и другие летние лагеря района, начал свою работу первого июня. За 21 один день здесь отдохнули 70 девочек и мальчишек, большая часть которых планирует посетить и второй поток.

Работа в лагере была построена в виде системы тематических дней. Восемнадцать дней – восемнадцать тем. Какими они только не были! Это День команды и День музыки, День друзей и День воды, День игрушек и День здоровья, День путешественника и День зелёного человечка. (Последний к Крыму не имеет отношения).

Все отрядные и общелагерные мероприятия подчинялись теме дня. А ребят просили постараться отразить эту тему в своём внешнем виде. Вы не представляете, каких только шляп мы ни видели в День шляп, а какие смешные все были в День клоуначества! Лагерь на день словно превратился в пиратский корабль, по которому разгуливали Джек Воробей, Джон Сильвер и Френсис Дрейк.

В преддверии Дня России все пришли в лагерь в одежде белого, красного и синего цветов. После викторины «Символика РФ» мы сделали фотоафишу, где выставили всех ребят, в зависимости от цвета одежды, в виде триколора. Получилось здорово!

В День цветов лагерь превратился в одну большую клумбу.

Нет-нет, не подумайте, наши воспитатели не стали украшать себя сорванными цветами, а вот их одежда имела цветочные принты, обувь и причёски были декорированы цветами, а многие нарисовали разноцветные цветочки себе на щеках.

Эту и многие другие идеи воспитателям лагеря подсказали станичные волонтеры Анастасия Лагойда, Александр Серков и Матвей Радченко – участники Всероссийского съезда «Доброволец России», проходившего в феврале-марте этого года в федеральном детском центре «Смена» Краснодарского края. Ребята на протяжении всего потока работали рядом со взрослыми, к ним прикинул ещё один ученик – Виталий Манькивичус.

Они же предложили и воплотили идею проведения вечерних «свечек». Это вид рефлексии дня, когда каждый, передавая зажжённую свечу, говорит о своих эмоциях, удачах и неудачах, рассуждает о причинах поражения или победы. Несмотря на то, что отдыхали в лагере в основном ученики начальных классов, которым ещё сложно рефлексировать, хотим поделиться, что приём удался. Сначала ребята трудно подбирали слова для выражения своих мыслей, неохотно участвовали. Но всего через несколько дней в положенное время они уже сами бежали за своими свечками.

Наши вожаки ввели традицию в любое свободное время

проводить танцевальные флешмобы. Организовали и провели «верёвочный курс» – комплекс упражнений на сплочение детского коллектива. Познакомили с такой формой работы, как квест – приключенческая игра на мышление и логику, где нужно разгадать поставленные задачи и найти выход.

Традиционные спортивные соревнования тоже имели большой успех у ребят, особенно у мальчишек. Хотя ни одно из них нельзя назвать полностью традиционным. Если это были эстафеты, то в сапогах и с усиками, как у кота. Если прыжки, то на мяче, а не с мячом. Водой мяс ебвали кегли, воду носили и выдували.

За эти удивительные восемнадцать дней чего мы только ни делали! Мы рисовали на бумаге, камнях и асфальте, клеили, лепили из пластилина и теста, дежурили в коридорах и столовой, пели, танцевали, играли, читали книги и писали письма. Поначалу писать от руки было очень трудно, но потом все разохотелось и даже поставили возле каждого отряда самодельные почтовые ящики. Все сотрудники лагеря очень старались, чтобы ребятам было комфортно, весело, интересно и безопасно.

В последний день после торжественной линейки, награждения



и игровой программы волонтеры провели акцию. Каждый получил одну длинную и много коротких шерстяных ниток. Длинную нужно было повязать на шею, а короткие привязывать к нитке благодарности, после чего подружески обнять своего товарища. Сразу после начала акции ко мне подбежала очень взволнованная первоклассница и на ухо прошептала: «Я никогда не думала, что смогу обнять мальчишку». После чего счастливо побежала искать тех, кому ещё не сказала добрых и тёплых слов. Наши вожаки и воспитатели отправились домой с «воротником» из ниток.

Была, конечно, и грусть от расставания. Разобравшись с нитками, ребята собрались вокруг фонтанчика. Некоторые плакали, к ним примыкали другие расстроившиеся до слёз. Получилась такая импровизированная «чаша слёз» наподобие той, что есть во Всероссийском детском центре «Орлёнок».

Вот так мы провели эти чудесные дни. О них останутся добрые воспоминания и фотографии, которых, следует заметить, чуть меньше двух тысяч. Вы можете их увидеть, зайдя на сайт Старопавловской школы.

Елена РАДЧЕНКО, старший воспитатель.

**ТЕПЛО ОКНО**

**ЗАВТРАШНИЕ  
ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ  
ЗА ВЧЕРАШНИЕ ДЕНЬГИ**

Плющивость в словах законов ОН «СВЕТОЧ»

г. Новопавловск, ул. Кирова 45,  
тел. 8(962) 005-15-50, 8(87938) 5-11-51,  
bra-nataliya@yandex.ru

**Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА** породы «Ломан-Браун» мисо-яичного направления (незаменимая курица на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).  
**Бесплатная доставка** на дом. Тел: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8(879-51)-36-4-19  
ИП Руденко Г.В., с/н №310262528700031

В ОАО «Новопавловский элеватор» на постоянную работу  
**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК.**  
Оплата 12 тысяч рублей в месяц.

**Г Р А С**

- Газосиликатные блоки автоклавно-го твердения с высокой теплопроводностью и прочностью
- Клей для кладки
- Инструменты для газобетона

Ставропольский край, г. Светлоград, ул. 1-я Промышленная, 26а, тел: 8(8652) 99-12-06.  
E-mail: nskripko@fggras.ru

**Улюбнитесь!**

В Одессе:  
- После смерти хочу быть кремнированной, а прах развеите с балкона над морем.  
- Мама, да вы шо такое говорите?! С моря такой ветер - шо не пройдёт и минуты, как вы уже снова будете дома.

**Качественная  
УКЛАДКА АСФАЛЬТА,  
подготовка основания,  
установка бордюров.**  
Сергей 8-938-348-00-10

**ОТДЫХ  
НА МОРЕ**  
п. Агой (Туапсе).  
Тел. 8-961-450-80-29  
www.maf-ya.ru

**ПЕЧИ, КАМИНЫ,  
РЕМОНТ.** Фасадные и внутренние отделочные работы. Сварочные работы.  
Тел.: 8-968-278-30-22

**ПАМЯТНИКИ**  
гранит, мрамор, крошка  
изготовление, доставка,  
реставрация, установка  
ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.  
Тел.: 8-928-077-63-74, 8-967-423-77-43.  
Сайт: VIPMESTO.COM

**Погода**  
Воскресенье  
+21...+29°, малооблачно. Понедельник +19...+30°, преимущественно ясно. Вторник +19...+32°, ясно. Среда +22...+32°, малооблачно.

**ИНФОРМАЦИЯ ООО «Нептун»**  
о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за II квартал 2015 года

ст. Зольская, Кировского района, Ставропольского края

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ООО «Нептун» информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за II квартал 2015 года

- количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 10;
- количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 10;
- количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0;
- резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) – 59,632;
- количество выданных технических условий на подключение – 10.

Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: [www.oon-neptun.ru](http://www.oon-neptun.ru)

**ОКНА БЕРТА**

ОТМЕНЯЕМ правила  
И  
ДОГОВОРИМСЯ с каждым

**СУПЕРАКЦИЯ.**  
Приходи, Договоримся!

Срок действия акции с 01.07.2015 по 31.07.2015.  
Подробности проведения акции можно узнать в офисе продаж компании Окна БЕРТА или на официальном сайте [okna.berta.ru](http://okna.berta.ru)

Новопавловск, ул. Курская, 116. 8-928-963-73-53